

牡丹文化节优秀人才招聘会昨日举行,求职者近半为研究生

有望谋得高薪还可免费赏花

找完工作再赏牡丹,一举两得! 昨日上午,2013年中国洛阳牡丹文化节优秀人才招聘会在市人才服务中心举行...



现场审核资料

中,研究生及以上学历有502人,占全部求职者的43%,另外还吸引了6名博士到场求职。 为激励优秀人才来洛就业,我市首届牡丹文化节优秀人才招聘会出台优惠政策...

“新锐劳模”是榜样

洛阳“90后”电焊工裴先峰被授予全国五一劳动奖章,成为今年全国获此殊荣者中最年轻的一位。

裴先峰,19岁参加工作成为一名电焊工,21岁就在世界技能大赛中斩获焊接项目银牌,实现了我国在该赛事上奖牌零的突破。如今他已经是一名焊工技师,仅用三四年就走完了普通工人需要20余年才能走完的“技师之路”。

充满新锐之气的“最年轻劳模”,昭示了这样一个事实:任何岗位,只要热爱、进取加创新,都能做出突出的成绩。

洛阳是一个传统的重工业城市,数十万产业大军是宝贵的人力资源财富,更是产业转型升级、打造品牌的重要力量。



新安县举办首届餐饮文化节

本报讯 昨日,新安县首届餐饮文化节开幕。新安县商务局相关负责人介绍,本届餐饮文化节共吸引了近百家餐饮店参与...

花市“风向”变 花商调策略

春季是鲜花市场的销售旺季。记者在走访我市花市时发现,由于近段时间各种会议用花量锐减,常用花卉销售额下跌约七成。

鲜花销量大幅下跌

“从春节前到现在,几乎没有接到一张会议用花订单。”西工区行署路附近一家花店的负责人说,过去十分紧俏的百合、扶郎等单位活动摆台用花,现在几乎无人问津。

高档盆花销售商李天海说,过去每年春季,不少单位都会来订购高档盆花。今年情况就不同了,截至目前,竟然没有一家单位来订花。

卖光了。过去一盆进口双株红掌,价格卖200元左右,现在150元就出手。

新村花卉市场的鲜花销量占我市市场销量的80%左右。据该市场的负责人介绍,从目前情况看,过去占花市销售主要份额的会议、公务接待用花销售额下降约70%。

个人鲜花消费趋强

“与公务用花相比,个人家庭购买鲜花、盆花的情况呈现上升趋势。”凯旋路附近一家花店的负责人杨梅说,今年春节前,公务用花的销量已开始大幅下滑,在春节前后,来店内购买家养鲜花的消费者比往年增加近20%。

新村花卉市场的商户李先生说,过去

店内70%的营收都是依靠公务用花来支撑,随着市场“风向”转变,店内的经营思路也在变。目前,店内已经着手在市区一些住宅小区附近选址开设新的花店。

思路拓宽市场更广

“过去一些商家认为,个人鲜花消费市场不赚钱,如今,在市场走势出现变化时他们就难以适应。”河南科技大学区域经济研究中心主任高延军说,公务鲜花消费利润丰厚,使得专攻此类消费市场的商家不再踏踏实实搞经营。

高延军认为,如今,一些婚纱摄影机构使用的拍照道具多为假花,照片效果全靠后期加工修补。部分有实力的鲜花供

应商自己有花园,如果经过细心装扮,可以为婚纱摄影机构提供个性化的拍摄场景,也许能获得不错的收益。

另外,婚庆市场近年来一直火爆,婚车使用的鲜花,新娘手捧鲜花以及婚礼现场布置的鲜花需求量都很大,其中的婚车使用鲜花、手捧花可以一次性销售,而现场布置用鲜花可以以租代售,使得这些鲜花循环使用,节约成本。

业内人士认为,商家不能仅仅停留在销售产品的层面,还应做好售后服务。对于许多家庭消费者来说,花卉买回家,不能养活,养好是个大问题。

本报记者 王蕾

节俭风搅动消费市场

Advertisement for Aya Home Building Materials. Features: '裸价'来了! (Nude prices are here!), '力度空前' (Unprecedented intensity), '五一狂购惠' (May Day狂购惠), '抄底狂欢' (Bottom fishing狂欢), '裸价时代' (Nude price era), '终极回馈' (Ultimate return). Includes contact info: 王城大道与九都路交会处 6315 3333.

洛阳市城乡规划局建设项目公示. 洛阳市老城区教育局申请办理老城区实验中学项目规划选址意见书。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公示如下: 一、项目单位: 洛阳市老城区教育局

洛阳市城乡规划局重要建设项目公示. 应恒大地产集团洛阳有限公司的申请,对其所建设的“恒大绿洲”D地块项目总平面规划进行相关变更。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,现将有关事宜公告如下: 一、建设单位: 恒大地产集团洛阳有限公司

遗失声明. 洛阳雅创商贸有限公司原法人章、财务章、公章不慎丢失,声明作废。 洛阳雅创商贸有限公司 2013年4月28日

分类广告. 包含: 搬家大全 (财运来搬家), 洛阳气管炎医院, 汽车租赁, 房屋维修, 容威服务 (家电维修/移机/安装), 企业并购重组法律咨询.